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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

(για υποβολή πρότασης σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου) 
 

 

Ο Δήμος Σκοπέλου, έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης -Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/07-06-2010), όπως έχουν τροποποιηθεί και 

ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ45/τ.Α΄/09-03-1999), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 681 του ΠΔ 456 (ΦΕΚ 164/τ.Α΄/24-10-1984) «Αστικός Κώδικας» 

4. Τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων 

καιπράξεων κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα 

Διαύγειακαι άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 112/τ.Α΄/13-07-2010), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

5. Την ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/48/οικ26059/10.10.2016 εγκύκλιο της Γενικής Διεύθυνσης Διοίκησης 

Ανθρώπινου Δυναμικού του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης με την 

οποία δεν απαιτείται έγκριση της ΠΥΣ 33/2006, όπως ισχύει, για προσωπικό που προσλαμβάνεται 

στο πλαίσιο προγραμμάτωντου ΕΣΠΑ, του ΕΟΧ ή στο πλαίσιο άλλων διεθνών προγραμμάτων με 

συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίουορισμένου χρόνου ή με ωριαία απασχόληση καθώς και με 

συμβάσεις μίσθωσης Έργου συμπεριλαμβανόμενων των παρατάσεων και ανανεώσεων των ανωτέρω 

συμβάσεων. 

6. Την υπ’ αριθμ. 23/2024(ΑΔΑ: 9ΡΧΘΩ1Δ-7Ξ7) απόφαση Δημοτικής Επιτροπής με τίτλο: 

«Αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Σκοπέλου στο πρόγραμμα TOURAL, αποδοχή των όρων της 

«Συμφωνίας επιχορήγησης (GrantAgreement), εξουσιοδότηση του Δήμαρχου Σκοπέλου»  

7. Την υπ΄ αριθμ. 63/2024 απόφαση Δ.Ε. Δήμου Σκοπέλου (ΑΔΑ: ΕΧΩΗΩ1Δ-9ΤΑ) Αποδοχή και 

κατανομή της χρηματοδότησης για το πρόγραμμα TOURAL (HORIZON 2023, Project 101132489) 

of EUROPEAN COMMISION και την 4η αναμόρφωση προϋπολογισμού οικον. έτους 2024 

8.Την υπ’ αριθμ. 61/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 62ΔΚΩ1Δ-ΦΛΑ) του Δήμου 

Σκοπέλου με τίτλο «Αποδοχή και κατανομή της χρηματοδότησης για το πρόγραμμα TOURAL 

(HORIZON 2023, Project 1101132489) of European Commission και την 4η αναμόρφωση 

προϋπολογισμόυ οικον. Έτους 2024». 

9. Την υπ΄ αριθμ. 24054/03-04-2024 Απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – 

Στερεάς Ελλάδας με την οποία επικυρώθηκε η υπ΄ αριθμ. 61/2024 απόφαση Δ.Σ. Δήμου Σκοπέλου 

10. Το γεγονός ότι η ανωτέρω Σύμβαση Επιχορήγησης (Grant Agreement), προβλέπει τη σύναψη 

συμβάσεων μίσθωσης έργου με εξωτερικούς συνεργάτες, οι οποίοι θα αναλάβουν την κάλυψη 

μέρους των υποχρεώσεων του Δήμου Σκοπέλου, ως εταίρου στο έργο και συντονιστή σε 

συγκεκριμένες δράσεις. 

11. Την υπ' αριθμ. 96/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής (ΑΔΑ:6Φ2ΖΩ1Δ-ΨΙ8) με την οποία 

εγκρίθηκε η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με 

έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη ο οποίος θα αναλάβει την κάλυψη μέρους των υποχρεώσεων του 

Δήμου Σκοπέλου, ως εταίρου στο εν λόγω έργο. 

 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Multidimensional model of tourism verticals driving the 

sustainable balanced growth among rural & remote grids and urban clusters of rural regions, 

fostering macro-regional cooperation» - TOURAL — HORIZON-CL2-2023-HERITAGE-01, με 

αριθμό συμβολαίου 101132489, το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, μέσω του 
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Προγράμματος Πλαισίου «HORIZON EUROPE», προτίθεται να απασχολήσει έκτακτο προσωπικό, 

με το οποίο θα συναφθεί σύμβαση μίσθωσης έργου και προσκαλεί φυσικά πρόσωπα να εκδηλώσουν 

το ενδιαφέρον τους για την ανάληψη του σχετικού έργου, σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται 

στη συνέχεια της παρούσας Πρόσκλησης 

 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και 

αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας ανάρτησης της παρούσας στο ηλεκτρονικό σύστημα 

«ΔΙΑΥΓΕΙΑ», στοδιαδικτυακό τόπο του Δήμου Σκοπέλου: https://www.skopelos.gov.gr και στο 

χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Σκοπέλου. Η ανωτέρω 

προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά 

νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξητης προθεσμίας μετατίθεται την 

επόμενη εργάσιμη ημέρα. 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η κάλυψη μέρους των υποχρεώσεων που έχει αναλάβει ο Δήμος 

Σκοπέλου, ως εταίρος του έργου «TOURAL — HORIZON-CL2-2023-HERITAGE-01», όπως αυτές 

απορρέουν από τη σχετική Σύμβαση Επιχορήγησης – GrantAgreement (TOURAL Project 

101132489). Το Έργο έχει συνολική διάρκεια τρία (3) έτη: 01/01/2024 – 31/12/2027. Το έργο 

συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα HORIZON της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Η σύμβαση μίσθωσης έργου θα είναι ορισμένης χρονικής διάρκειας: από την ημερομηνία 

υπογραφής της από τους συμβαλλομένους έως και την εκκίνηση της 2η φάσης του έργου, ήτοι του 

4ου πακέτου εργασίας WP4 – Business Modelling, Design of Tourism Products & Small – Scale 

Validation 

Η σύμβαση δύναται να ανανεωθεί για το δεύτερο μισό του έργου, μέχρι τη λήξη αυτού, χωρίς τη 

διενέργεια νέας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και χωρίς καμία δέσμευση εκ των προτέρων 

για το Δήμο Σκοπέλου. 

Το αντικείμενο της σύμβασης συνδέεται αποκλειστικά με τις ανάγκες του έργου TOURAL και δεν 

καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Δήμου Σκοπέλου. Η παρούσα διαδικασία πρόσκλησης 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου δεν είναι διαγωνιστική και 

συνεπώς η επιλογή αντισυμβαλλόμενων έχει τον χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και όχι 

«πρόσληψης». Ο Δήμος Σκοπέλου διατηρεί το δικαίωμα διακοπής της σύμβασης μίσθωσης έργου 

καθ’ όλη τη διάρκεια της εφόσον ο/η αντισυμβαλλόμενος/η εκτελεί πλημμελώς το έργο που του/της 

έχει ανατεθεί ή το έργο για το οποίο απασχολείται απενταχθεί από το Πρόγραμμα TOURAL 

Η συνολική αμοιβή μίσθωσης έργου όπως περιγράφεται στο παράρτημα Β αντιστοιχεί στο έργο που 

θα υλοποιηθεί από τον επιλεχθέντα/α υποψήφιο/α από την υπογραφή της «σύμβασης μίσθωσης 

έργου» έως και το τέλος του 18ου μήνα του έργου, . Στη συνολική αμοιβή συμπεριλαμβάνεται κάθε 

νόμιμη επιβάρυνση υπέρ παντός τρίτου και του Ελληνικού Δημοσίου, καθώς και όλοι οι φόροι και η 

κατά νόμο προβλεπόμενη ασφαλιστική εισφορά του/της ασφαλισμένου/ης και του εργοδότη εφόσον 

απαιτείται. 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, της οποίας αναπόσπαστο μέρος αποτελούν τα 

Παραρτήματα A έως Ε, αναρτάται: 

α) στο ηλεκτρονικό σύστημα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ», 

β) στο διαδικτυακό τόπο του Δήμου Σκοπέλου: https://www.skopelos.gov.gr, 

γ) στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Σκοπέλου 

 

Αναπόσπαστο Τμήμα της παρούσας πρόσκλησης είναι τα παρακάτω παραρτήματα: 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ TOURAL 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β: ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ: ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ – ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ: ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ – ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ/ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ TOURAL 

 

O Δήμος Σκοπέλου συμμετέχει ως εταίρος στο πρόγραμμα TOURAL — HORIZON-CL2-2023-

HERITAGE-01.  

Οι απομακρυσμένες αγροτικές έχουν ένα μεγάλο εύρος χαρακτηριστικών, ενώ αντιμετωπίζουν 

μοναδικές προκλήσεις. Μια κύρια πρόκληση είναι η διαφοροποίηση των οικονομικών 

https://www.skopelos.gov.gr/
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δραστηριοτήτων πέρα από τους παραδοσιακούς τομείς της γεωργίαςγεωργίας-δασοκομίας, ως 

παράγοντες για την τόνωση της οικονομικής ανάπτυξης. Προφανώς, ο τουρισμός θα μπορούσε να 

γίνει άγκυρα για την οικονομική ανάπτυξη αγροτικών και απομακρυσμένων περιοχών. Ένα νέο έργο 

που μόλις εγκρίθηκε με χρηματοδότηση από την ΕΕ πρόκειται να αντιμετωπίσει τέτοιου είδους 

προκλήσεις τα επόμενα 3 χρόνια. Με κίνητρο τις παραπάνω σκέψεις, το TOURAL εστιάζει στον 

πολιτιστικό και δημιουργικό τουρισμό ως κινητήριες δυνάμεις για την αειφόρο ανάπτυξη, 

πληρώνοντας τις απαιτήσεις του EU Tourism Transition Pathway, στο πλαίσιο των έξυπνων πολύ-

προορισμών και πολυδιάστατων τουριστικών προσφορών που εξουσιοδοτούνται από μακρο-

περιφερειακή τουριστική συνεργασία. Το TOURAL προτείνει ένα μοντέλο για την υποστήριξη της 

τουριστικής ανάπτυξης των συμμετεχουσών αγροτικών περιοχών, εξισορροπώντας την ανάπτυξη 

των αστικών τους ιστών με το αναξιοποίητο δυναμικό ανάπτυξης των απομακρυσμένων και 

αγροτικών τους κυτάρρων. 

Η προσέγγιση του έργου είναι πολυδιάστατη όσον αφορά την αντιμετώπιση συμπληρωματικών 

τουριστικών κάθετων/τομέων εξειδικευμένων τομέων (υποθαλάσσιος τουρισμός πολιτιστικής και 

φυσικής κληρονομιάς, πολιτιστικός και δημιουργικός τουρισμός, τουρισμός πολιτιστικής επιστήμης, 

αργυρός τουρισμός), συμμετοχικό όσον αφορά τον συν-σχεδιασμό πορειών πολιτικής και 

τουριστικών προσφορών/υπηρεσιών, τη συνδημιουργία επιχειρηματικών μοντέλων και τουριστικών 

προϊόντων και τη συνεπικύρωση εφαρμογών τουριστικών υπηρεσιών μικρής κλίμακας· και 

ενσωματώνεται σε επίπεδο κοινού σχεδιασμού και επιχειρηματικής ανάπτυξης με ολοκληρωμένες 

αλυσίδες αξίας, χάραξης πολιτικής και διασυνοριακής συνεργασίας, σε επίπεδο μακροπεριφερειών. 

Το εύρος των προβλεπόμενων παρεμβάσεων περιλαμβάνει 3 περιοχές από τη μακροπεριφέρεια 

Αδριατικής-Ιονίου (Ιταλία, Κροατία, Ελλάδα) και 3 περιοχές από τη Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας 

(Βουλγαρία, Ρουμανία, Ουκρανία).  

Το εύρος των προβλεπόμενων παρεμβάσεων περιλαμβάνει 3 περιοχές από τη μακροπεριφέρεια 

Αδριατικής-Ιονίου (Ιταλία, Κροατία, Ελλάδα) και 3 περιοχές από τη Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας 

(Βουλγαρία, Ρουμανία, Ουκρανία). Το ΤOURAL θα αναπτύξει πολυδιάστατα μοντέλα τουρισμού 

που οδηγούν στη βιώσιμη ισορροπημένη ανάπτυξη μεταξύ αγροτικών και απομακρυσμένων 

δικτύων και αστικών συμπλεγμάτων αγροτικών περιοχών, ενισχύοντας τη μακροπεριφερειακή 

συνεργασία. Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος Horizon Europe, ενώ ο συνολικός 

προϋπολογισμός του (χρηματοδοτούμενος από την Ευρωπαϊκή Ένωση) ανέρχεται σε 2.999.927 €. Η 

διάρκειά του είναι 36 μήνες και αποτελείται από 20 συνεργάτες από Ελλάδα, Βουλγαρία, Ρουμανία, 

Ιταλία, Κροατία, Αλβανία, Γαλλία, Τουρκία και Ουκρανία. 

 

To χρονοδιάγραμμα του έργου καθώς και τα «πακέτα εργασίας» φαίνεται στο κάτωθι διάγραμμα 

Gantt: 

 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει: 

1. Να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες των κρατών – μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.). Για 

τους πολίτες των κρατών της Ε.Ε. απαιτείται άριστη γνώση της ελληνικής γλώσσας η οποία 

αποδεικνύεται από πιστοποιητικό αρμόδιας ελληνικής εκπαιδευτικής αρχής. 

2. Να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους. 
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3. Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που απαιτείται για την εκτέλεση των 

καθηκόντων της θέσης που επιλέγουν. 

4. Να μην έχουν κώλυμα υπογραφής σύμβασης μίσθωσης έργου, ούτε κατά το χρόνο λήξης της 

προθεσμίας υποβολής της αίτησης, ούτε κατά το χρόνο σύναψης της σύμβασης, ήτοι: 

α) Να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση 

(κοινή ή στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, 

καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ’ υποτροπή συκοφαντική 

δυσφήμηση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα 

οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. 

β) Να μην είναι υπόδικοι που έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα ή κατ’ άλλον νόμιμο 

τρόπο (αρ.43, ν.4139/2013) για κακούργημα ή για πλημμέλημα της περίπτωσης α, έστω και αν το 

αδίκημα αυτό έχει παραγραφεί. 

γ) Να μην έχουν στερηθεί λόγω καταδίκης τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η 

στέρηση αυτή. 

δ) Να μην τελούν υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική 

δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) και υπό τις δύο αυτές καταστάσεις. 

ε) Να μην έχουν απολυθεί από θέση δημόσιας υπηρεσίας ή Ο.Τ.Α. ή άλλου Νομικού Προσώπου του 

δημόσιου τομέα, λόγω επιβολής της πειθαρχικής ποινής της οριστικής παύσεως ή λόγω καταγγελίας 

της σύμβασης εργασίας για σπουδαίο λόγο, οφειλόμενο σε υπαιτιότητα του εργαζομένου, αν δεν 

παρέλθει πενταετία από την απόλυση. 

5. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις μέχρι την ημερομηνία 

υποβολής της αίτησης τους ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές. Δεν απαιτείται εκπλήρωση των 

στρατιωτικών υποχρεώσεων για τους πολίτες κράτους της Ευρωπαϊκής Ενώσεως, για τους οποίους 

δεν προβλέπεται στη χώρα τους τέτοια υποχρέωση και έχουν πολιτογραφηθεί ως Έλληνες πολίτες. 

6. Να κατέχουν τους απαιτούμενους τίτλους γνώσης αγγλικής γλώσσας 

 

Αντικείμενο της σύμβασης: 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή υπηρεσιών διαχείρισης και κυρίως διοικητικής 

υποστήριξης για την κάλυψη μέρους των υποχρεώσεων του Δήμου Σκοπέλου, όπως αυτές 

απορρέουν από τη σχετική συναφθείσα Σύμβαση Επιχορήγησης. 

Συγκεκριμένα ο/η ενδιαφερόμενος θα συνδράμει με την Ομάδα Έργου: 

• στη συνολική διαχείριση των δράσεων τις οποίες πρέπει να υλοποιήσει ο Δήμος Σκοπέλου, 

• στην υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου του έργου σε σχέση με τους τιθέμενους  στόχους και 

ορόσημα, τους προβλεπόμενους χρόνους ολοκλήρωσης των παραδοτέων, τα αναμενόμενα 

αποτελέσματα και τον προβλεπόμενο προϋπολογισμό, 

• στον εντοπισμό πιθανών προβλημάτων και τις ενέργειες για την επίλυσή τους, τη διατύπωση 

προτάσεων για την καλύτερη και αποτελεσματικότερη υλοποίηση του Έργου, 

• στην επικοινωνία και τη συνεργασία με τους συνδικαιούχους του Έργου, ώστε να διασφαλιστεί 

η επίτευξη των στόχων του Έργου, εντός του προβλεπόμενου χρονοδιαγράμματος και εντός του 

προβλεπόμενου προϋπολογισμού, 

• στη διαχείριση των οικονομικών υποχρεώσεων στο πλαίσιο του Έργου, όπως αυτές είναι 

καθορισμένες στις συμβατικές συμφωνίες με το Συντονιστή Δικαιούχο και στη Σύμβαση 

Επιχορήγησης, 

• στην εκπόνηση των περιοδικών εκθέσεων του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου την 

επικοινωνία και τη συνεργασία με άλλα έργα, οργανισμούς, φορείς κτλ.  

• στην εκπόνηση των παραδοτέων, εκθέσεων, παρουσιάσεων κτλ. του Έργου, 

• στη συμμετοχή στις συνεδριάσεις της σύμπραξης, την προετοιμασία των απαραίτητων 

παρουσιάσεων καιεγγράφων για τη διεξαγωγή τους, 

• στην παρουσίαση του Έργου, των δράσεων και των αποτελεσμάτων του, σε εκδηλώσεις και 

συναντήσειςτου Έργου ή τρίτων, 

• σε οποιαδήποτε άλλη εργασία που αφορά στην υλοποίηση του φυσικού και οικονομικού 

αντικειμένου του Έργου. 

 

Παραδοτέα: 

ΑΔΑ: 9ΚΕΦΩ1Δ-ΞΤΥ



 

• Υποβολή περιοδικών εκθέσεων εκ μέρους του/της απασχολούμενου/ης στις οποίες θα 

περιγράφονται αναλυτικά οι δραστηριότητές του/της στο αντίστοιχο πεδίο εργασίας και η 

συμμετοχή του/της σε σχετικές δράσεις στο πλαίσιο του έργου. 

 

Διάρκεια Σύμβασης: 

Από την ημερομηνία υπογραφής της έως και την ολοκλήρωση του 18ου μήνα του έργου, ήτοι 

30/06/2025. Η σύμβαση δύναται να ανανεώνεται για τη δεύτερη φάση του έργου, μέχρι τη λήξη 

αυτού, χωρίς τη διενέργεια νέας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και χωρίς καμία δέσμευση 

εκ των προτέρων για το Δήμο Σκοπέλου. Η διάρκεια της ανανέωσης για την τελευταία φάση του 

έργου TOURAL δύναται να επιμηκυνθεί έως την κατάθεση της τελικής έκθεσης του έργου 

(finalreport) στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, χωρίς μεταβολή της αμοιβής που συνδέεται με αυτή. 

 

Τίμημα σύμβασης (αμοιβή): 

Το συνολικό τίμημα (αμοιβή) προσδιορίζεται έως 1200,00 ευρώ μηνιαίως  συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α., μέχρι την 30η Ιουνίου 2025. Στο συνολικό τίμημα (αμοιβή) συμπεριλαμβάνεται κάθε 

νόμιμη επιβάρυνση υπέρ παντός τρίτου και του Ελληνικού Δημοσίου, καθώς και όλοι οι φόροι και η 

κατά νόμο προβλεπόμενη ασφαλιστική εισφορά του/της ασφαλισμένου/ης και του εργοδότη εφόσον 

απαιτείται. Η συμφωνηθείσα αμοιβή σε κάθε περίπτωση δεν θα μπορεί να ξεπερνά το αναφερόμενο 

ανωτέρω συνολικό τίμημα. 

Στην περίπτωση ανανεώσεων, η αμοιβή για την επόμενη φάση του έργου καθορίζεται εκ νέου από 

το Δήμο Σκοπέλου, σύμφωνα με το έργο που θα κληθεί να εκτελέσει ο/η επιλεγείς/επιλεγείσα 

υποψήφιος/α. Επιπλέον, στην περίπτωση επιμήκυνσης της ανανέωσης για την τελευταία φάση του 

TOURAL σταθερό (δεν προβλέπεται πρόσθετη αμοιβή), καθώς δεν αποτελεί επέκταση του 

αντικειμένου της σύμβασης. 

 

Τόπος εκτέλεσης έργου: 

Ο/η επιλεγείς/επιλεγείσα υποψήφιος/α θα εκτελεί το αντικείμενο της σύμβασης στην Σκόπελο, στις 

εγκαταστάσεις που θα του/της υποδείξει ο Δήμος Σκοπέλου, με την επιφύλαξη των μετακινήσεων 

(εντός ή εκτός Ελλάδος), που θα απαιτηθούν στο πλαίσιο υλοποίησης του αντικειμένου της 

σύμβασης. 

 

Ειδικοί όροι συμμετοχής: 

Απαιτούμενα προσόντα: 

Ο/Η υποψήφιος/α θα πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να διαθέτει το σύνολο των παρακάτω ελάχιστων 

απαιτούμενων προσόντων: 

α) Οποιοδήποτε δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 

Ι.Ε.Κ. ή δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής 

εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή πτυχίο Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 

Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή απολυτήριο ή 

πτυχίο ΕΠΑ.Λ. ή πτυχίο Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 

ΕΠΑ.Λ. ή πτυχίο Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή πτυχίο 

Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή απολυτήριος τίτλος: 

- Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή 

- Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή 

- Γενικού Λυκείου ή 

- Ενιαίου Λυκείου ή 

- Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή 

άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής. 

β) Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών 

φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 

γ) Καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 

 

Επιπρόσθετα προσόντα 

• Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία σε υπηρεσίες υποστήριξης γραφείου 

 

ΑΔΑ: 9ΚΕΦΩ1Δ-ΞΤΥ



 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ: ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ - ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Γ1. Υποβολή αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν «ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ» (βάσει 

του υποδείγματοςστο τέλος του παρόντος Παραρτήματος Γ) και να είναι διαθέσιμοι για ενδεχόμενη 

ατομική συνέντευξη. Η «ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ» με συνημμένα σε αυτή όλα 

τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Ενότητα Γ2. κατωτέρω, 

εσωκλείεται εντός σφραγισμένου φακέλου. 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) 

και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας ανάρτησης της παρούσας στο ηλεκτρονικό 

σύστημα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ», στο διαδικτυακό τόπο του Δήμου Σκοπέλου: 

https://www.skopelos.gov.gr και στο χώρο των ανακοινώσεων του 

δημοτικού καταστήματος του Δήμου Σκοπέλου. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την 

παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα 

(δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη 

εργάσιμη ημέρα. 

Οι αιτήσεις συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα και πρέπει να είναι καθαρογραμμένες, να μη 

φέρουν ξύσματα,σβησίματα, προσθήκες ή διορθώσεις. Αποκλίσεις από τους υποχρεωτικούς όρους 

της πρόσκλησης αποτελούνλόγο αποκλεισμού των αιτήσεων. 

Οι αιτήσεις μπορούν να υποβληθούν είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από 

αυτούς/έςπρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια 

αρχή, είτε ταχυδρομικάμε συστημένη επιστολή, είτε με υπηρεσία ταχυμεταφοράς (courier), στο 

Πρωτόκολλο του Δήμου Σκοπέλου: 

 

Προς: Δήμο Σκοπέλου 

37003, Σκοπελος 

Στο εξωτερικό μέρος του σφραγισμένου φακέλου της αίτησης θα αναγράφονται ευκρινώς ο τίτλος 

της αίτησης, 

τα στοιχεία του/της υποψηφίου/ας, καθώς και η ένδειξη «ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ» ως εξής: 

Προς: Δήμο Σκοπέλου 

Γραφείο Δημάρχου 

Σκόπελος 

37003, Σκόπελος 

ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

του/της (Όνομα, Επίθετο, ΑΦΜ, Διεύθυνση, αρ. τηλεφώνου, email) 

για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου στο πλαίσιο του έργου «TOURAL») 

«ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ» 

Αντικατάσταση της αίτησης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών 

επιτρέπεταιμόνο μέχρι την ως άνω καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής των αιτήσεων. Η 

νέα αίτηση πρέπει απαραιτήτως να αναγράφει στο εξωτερικό μέρος του σφραγισμένου φακέλου 

υποβολής της και επί του νέου εντύπου «ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ» με 

μεγάλα γράμματα «ΓΙΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ» ή «ΓΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ» αντίστοιχα. 

Θα ληφθούν υπόψη μόνο οι αιτήσεις που θα κατατεθούν ή θα αποσταλούν και παραληφθούν από το 

Πρωτόκολλο του Δήμου Σκοπέλου, με ευθύνη του υποψηφίου, το αργότερο μέχρι την ως άνω 

καταληκτική ημερομηνία. Αιτήσεις, που κατατίθενται ή παραλαμβάνονται από το Πρωτόκολλο του 

Δήμου Σκοπέλου, μετά την καταληκτική ημερομηνία είναι εκπρόθεσμες, δεν παραλαμβάνονται από 

την αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησηςκαι δεν αξιολογούνται. 

 

Γ2. Απαιτούμενα Δικαιολογητικά 

 

Οι υποψήφιοι/ες επισυνάπτουν στην «ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ» (βάσει του 

υποδείγματος στο τέλος του παρόντος Παραρτήματος Γ) και επί ποινή αποκλεισμού, τα κάτωθι 

δικαιολογητικά: 

 

ΑΔΑ: 9ΚΕΦΩ1Δ-ΞΤΥ



 

1. Απλό φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας ή της σχετικής 

προσωρινής βεβαίωσης της αρμόδιας αρχής ή των κρίσιμων σελίδων του διαβατηρίου (δηλ. αυτών 

όπου αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του/της κατόχου). 

2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα (έως 10 σελίδες), βάσει 

του\ ευρωπαϊκού υποδείγματος https://europass.cedefop.europa.eu/editors/el/cv/compose 

3. Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986, στην οποία οι ενδιαφερόμενοι θα δηλώνουν: 

• ότι δεν έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση 

(κοινή ή στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία ή 

δωροληψία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, συκοφαντική 

δυσφήμηση καθ’ υποτροπή ή εγκλήματα της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης 

της γενετήσιας ζωής, 

• ότι δεν είναι υπόδικοι λόγω παραπομπής με τελεσίδικο βούλευμα ή κατ’ άλλον νόμιμο τρόπο (αρ. 

43, ν.4139/2013) για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το 

αδίκημα αυτό έχει παραγραφεί, 

• ότι δεν έχουν στερηθεί λόγω καταδίκης τα πολιτικά τους δικαιώματα, 

• ότι δεν τελούν υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική 

δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) και υπό τις δυο αυτές καταστάσεις, 

• ότι δεν έχουν απολυθεί από θέση δημόσιας υπηρεσίας ή Ο.Τ.Α. ή άλλου Νομικού Προσώπου του 

δημόσιου τομέα, λόγω επιβολής της πειθαρχικής ποινής της οριστικής παύσεως ή λόγω καταγγελίας 

της σύμβασης εργασίας για σπουδαίο λόγο, οφειλόμενο σε υπαιτιότητα τους, αν δεν παρέλθει 

πενταετία από την απόλυση, 

• ότι έλαβαν γνώση των όρων της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, τους 

οποίουςαποδέχονται όλους ανεπιφύλακτα και επιτρέπουν την πρόσβαση στα υποβληθέντα 

έγγραφα,σύμφωνα με την παρούσα διακήρυξη, 

• ότι δεν έχουν κάνει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών που 

ζητούνται από την Αναθέτουσα Αρχή, 

• ότι για την ανάληψη του έργου και την είσπραξη της αμοιβής δεν συντρέχει κανένα κώλυμα στο 

πρόσωπο τους και ότι σε αντίθετη περίπτωση θα φροντίσουν για την άρση κάθε κωλύματος για το 

σκοπό αυτό, εφόσον επιλεγούν, 

• ότι παραιτούνται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής τους για τυχόν απόφαση της Αναθέτουσας 

Αρχής, που αφορά στην αναβολή ή στη ματαίωση του διαγωνισμού ή στη μη σύναψη της σύμβασης, 

• η ακρίβεια των στοιχείων του βιογραφικού σημειώματος, 

• η χρονική διαθεσιμότητα καθ’ όλη τη διάρκεια του έργου, 

• για τους άνδρες η εκπλήρωση των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων ή η νόμιμη απαλλαγή 

απόαυτές, 

• η μη ύπαρξη κωλύματος από ποινική καταδίκη ή υποδικία. 

 

 

 

4.Φωτοαντίγραφα πιστοποιητικού σπουδών 

 

5. Τίτλοι σπουδών από τα οποία θα προκύπτει η γνώση της ξένης γλώσσας. 

Η γνώση ξένης γλώσσας αποδεικνύεται με βάση το άρθρο 1 του Π.Δ. 146/2007 «Τροποποίηση 

διατάξεων του π.δ. 50/2001 Καθορισμός προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του δημόσιου 

τομέα όπως αυτό ισχύει» (ΦΕΚ 185/τ.Α’/3.8.2007), σε συνδυασμό με το τελευταίο εδάφιο της παρ.1 

του άρθρου 1 του Π.Δ. 116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 28 του π.δ. 50/2001…….» (ΦΕΚ 

115/τ.Α’/9.6.2006)». 
 

Σημείωση: 

Δεν απαιτείται η απόδειξη της γνώσης της ξένης γλώσσας εάν οι επικαλούμενοι τίτλοι σπουδών 

έχουν αποκτηθεί στο εξωτερικό, όπου τα μαθήματα διδάσκονται στην ίδια γλώσσα. 

 

5. Φωτοαντίγραφα των πιστοποιητικών προϋπηρεσίας/εμπειρίας από προηγούμενους 

εργοδότες και των λοιπών αποδεικτικών εγγράφων της εμπειρίας τους, κ.λπ. 

 

https://europass.cedefop.europa.eu/editors/el/cv/compose
ΑΔΑ: 9ΚΕΦΩ1Δ-ΞΤΥ



 

Ως εμπειρία νοείται η απασχόληση που έχει αποκτηθεί στην ημεδαπή ή αλλοδαπή με σχέση 

εργασίας ή σύμβαση έργου στο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε 

καθήκοντα ή έργα, συναφή με τα αναφερόμενα στην παρούσα πρόσκληση, μετά την απόκτηση του 

βασικού τίτλου σπουδών με τον οποίο ο/ηυποψήφιος/α μετέχει στην παρούσα διαδικασία και σε 

συνδυασμό πάντοτε, με την κατά περίπτωση ασφαλιστική κάλυψη. 

 

Ως απαιτούμενα δικαιολογητικά για την απόδειξη του αντικειμένου και της χρονικής διάρκειας της 

εμπειρίας λαμβάνονται υπόψη: 

 

Για μισθωτούς του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα: 

 

Βεβαίωση του οικείου φορέα από την οποία να προκύπτει επακριβώς, η χρονική διάρκεια και το 

αντικείμενο απασχόλησης καθώς και τα στοιχεία του εργοδότη, φυσικού προσώπου ή της επωνυμίας 

της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο  (για υποψηφίους που η εμπειρία τους αφορά το 

δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα) 

 

 Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, από την οποία να προκύπτει η χρονική διάρκεια της 

ασφάλισης (για τους υποψήφιους που η εμπειρία τους αφορά τον ιδιωτικό τομέα). 

 

Για τους ελεύθερους επαγγελματίες: 

• Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, στην οποία να αναγράφεται η χρονική διάρκεια 

της ασφάλισης. 

• Σχετικές συμβάσεις ή δελτία παροχής υπηρεσιών, που να καλύπτουν ενδεικτικώς τη χρονική 

διάρκειακαι το αντικείμενο της εν λόγω εμπειρίας.της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό 

πρόσωπο (για υποψηφίους που η εμπειρία τους αφορά τοδημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα 

• Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, από την οποία να προκύπτει η χρονική 

διάρκεια της 

ασφάλισης (για τους υποψήφιους που η εμπειρία τους αφορά τον ιδιωτικό τομέα). 

Για τους ελεύθερους επαγγελματίες: 

• Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, στην οποία να αναγράφεται η χρονική διάρκεια 

της ασφάλισης. 

• Σχετικές συμβάσεις ή δελτία παροχής υπηρεσιών, που να καλύπτουν ενδεικτικώς τη χρονική 

διάρκειακαι το αντικείμενο της εν λόγω εμπειρίας. 
 

6. Επίσης, υποβάλλουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά σε ευκρινή φωτοαντίγραφα των ακόλουθων 

δύο πρωτοτύπων εγγράφων: 

 

 

 
 

 
ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ “TOURAL” 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ/ΑΙΤΟΥΣΑΣ 
Όνομα:    Επώνυμο: 
Όνομα Πατέρα:   Όνομα Μητέρας: 
Α.Φ.Μ.:    Δ.Ο.Υ.: 
Τόπος Κατοικίας:   Οδός: Αριθ:   Τ.Κ.: 
Τηλ:   Κινητό Τηλ: 
Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχ.(E-mail): 
Αριθμός Α.Δ.Τ. ήΔιαβατηρίου:   ΗμερομηνίαΈκδοσης(ΗΗ-ΜΜ-ΕΕΕΕ): 
ΕκδούσαΑρχή: 
 
Σας υποβάλλω συνημμένα τα κάτωθι δικαιολογητικά, για να εκδηλώσω το ενδιαφέρον μου για τη σύναψη 
σύμβασης μίσθωσης έργου για τη θέση με κωδικό Θ1 και παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες: 
1. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
2. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
3. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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4. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
5. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
6. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
7. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
8. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
9. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
10. ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ: ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ – ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

ΑΙΤΗΣΕΩΝ/ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

Δ1. 

Α/Α Προσόν – Κριτήριο Αξιολόγησης Μονάδες Βαθμολόγησης 

1 Αιτούμενος Τίτλος Σπουδον ΝΑΙ/ΟΧΙ 

2 Καλή Γνώση Αγγλικής Γλώσσας ΝΑΙ/ΟΧΙ 

3 Γνώση Υπολογιστών ΝΑΙ/ΟΧΙ 

4 Επαγγελματική Εμπειρία 4 μονάδες ανά πλήρη μήνα 

απασχόλησης με 

μέγιστο τους 25 μήνες εμπειρίας 

(max 100) 

5 Συνέντευξη max 900 

ΣΥΝΟΛΟ max 1000 

 

Διευκρινήσεις: 

1. Τα προσόντα ή οι ιδιότητες που αναγράφονται από τον/την υποψήφιο/α, πρέπει να 

υφίστανται κατά την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. 

2. Υποβληθείσα πρόταση η οποία δεν πληροί τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα (δηλαδή τα 

κριτήρια με βαθμολόγηση ΝΑΙ/ΟΧΙ) της πρόσκλησης δεν βαθμολογείται και απορρίπτεται. 

Ελλιπείς αιτήσεις δε θα ληφθούν υπ’ όψη. 

3. Προσόντα που αναφέρονται είτε στην αίτηση πρότασης, είτε στο βιογραφικό σημείωμα αλλά 

δεν τεκμηριώνονται με την υποβολή των αντιστοίχων δικαιολογητικών, δεν θα ληφθούν υπόψη 

και δεν θα μοριοδοτηθούν/βαθμολογηθούν για την τελική κατάταξη των υποψηφίων. 

4. Στην περίπτωση υποβολής τίτλου σπουδών για την πιστοποίηση συνεκτιμώμενου προσόντος, 

ο οποίος έχει χορηγηθεί από ιδρύματα της αλλοδαπής και δε συνοδεύεται από τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά αναγνώρισης ισοτιμίας, η αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/ης δεν απορρίπτεται 

αλλά δε βαθμολογείται το συγκεκριμένο συνεκτιμώμενο προσόν. 

5. Ως εμπειρία θα ληφθεί υπόψη η απασχόληση με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στο 

δημόσιο ή στον ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα συναφή με τη 

ζητούμενη εμπειρία. 

6. Υπολογισμός της εμπειρίας: 

• Ο χρόνος εμπειρίας υπολογίζεται, μετά την απόκτηση του βασικού τίτλου σπουδών που 

απαιτείται από την πρόσκληση. 

• Ο χρόνος εμπειρίας που δηλώνει ο/η κάθε υποψήφιος/α πρέπει να συμφωνεί με τον χρόνο 

που προκύπτει από τη βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα. 

• Για ασφαλισμένους στο ΙΚΑ (ΕΦΚΑ), οι μήνες εμπειρίας υπολογίζονται αν διαιρεθεί το 

σύνολο των πραγματοποιηθεισών ημερών ασφάλισης δια του (25). 

• Για ασφαλισμένους σε ασφαλιστικά ταμεία, πλην ΙΚΑ, π.χ. ταμείο ΟΑΕΕ, όταν δεν 

προκύπτουν σαφώς από τα σχετικά πιστοποιητικά οι μήνες εμπειρίας, μετατρέπονται οι 

ημέρες του συνόλου 

• των χρονικών διαστημάτων της εμπειρίας σε μήνες διαιρώντας δια του 30 και λαμβάνοντας 

το ακέραιο μέρος του αριθμού που προκύπτει. 

• Η εμπειρία που δηλώνει ο υποψήφιος, μπορεί να καλύπτει ταυτόχρονα περισσότερα τους 

ενός κριτήρια. Σε αυτή την περίπτωση ο χρόνος εμπειρίας μπορεί να προσμετρηθεί σε κάθε 

κριτήριο. 
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• Τονίζεται ότι, όταν με την πρόσκληση ζητείται εξειδικευμένη εμπειρία, τόσο για τους 

μισθωτούς όσο και για τους ελεύθερους επαγγελματίες, πρέπει από τα προσκομιζόμενα 

δικαιολογητικά να προκύπτει η εξειδικευμένη, κατά περίπτωση, εμπειρία και η διάρκεια 

της. 

7. Από τις αιτήσεις/προτάσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα 

αναφερόμενα, επιλέγεται εκείνη που κρίνεται πιο κατάλληλη και συνάπτεται σύμβαση 

μίσθωσης έργου με τον/την επιλεχθέντα/είσα στη βάση της συμβατικής ελευθερίας. 

 

 

Δ2. Αξιολόγηση προτάσεων 

Η αξιολόγηση των προτάσεων/αιτήσεων θα γίνει από Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία θα 

συγκροτηθεί σύμφωναμε τα προβλεπόμενα στο άρθρο 87 του ν.4605/2019, και θα 

εισηγηθεί τον/την προτεινόμενο/η για την ανάθεση της σύμβασης μίσθωσης έργου. 

Η διαδικασία αξιολόγησης θα συντελεστεί σε δύο φάσεις (Α και Β). 

 

Α' ΦΑΣΗ 

Η Επιτροπή θα προβεί στον έλεγχο πληρότητας των αιτήσεων και των υποβληθέντων 

δικαιολογητικών και θα καταρτίσει κατάλογο των υποψηφίων που θα πληρούν τους όρους 

συμμετοχής στην πρόσκληση και θα γίνουν δεκτοί στη διαδικασία αξιολόγησης που θα 

ακολουθήσει. Στη συνέχεια, η Επιτροπή θα προβεί στην αξιολόγηση των απαιτούμενων και 

πρόσθετων προσόντων των υποψηφίων και στη βαθμολόγηση αυτών. 

Οι υποψήφιοι δύναται να κληθούν από την Επιτροπή να παράσχουν εξηγήσεις-

διευκρινήσεις επί των προσκομισθέντων δικαιολογητικών. Η μη ανταπόκριση των 

υποψηφίων σε αίτημα της Επιτροπής για παροχή διευκρινήσεων οδηγεί στον αποκλεισμό 

τους. 

Μετά τη βαθμολόγηση των προσόντων η Επιτροπή θα καταρτίσει «πίνακα βαθμολογίας 

προσόντων» για κάθε υποψήφιο. 

 

Β' ΦΑΣΗ 

Η Επιτροπή θα διενεργήσει συνέντευξη με όσους από τους υποψηφίους υπάρχει η 

πιθανότητα να επιλεγούν για την πλήρωση της θέσης, βάση της κατάταξής τους στον 

«πίνακα βαθμολογίας προσόντων» της πρώτης φάσης. Η συνέντευξη θα έχει ως στόχο τη 

διερεύνηση των προσωπικών χαρακτηριστικών τους, της καταλληλότητάς τους και της 

βούλησής τους να συνεισφέρουν στην υλοποίηση του Έργου. Στη συνέχεια, η Επιτροπή θα 

καταρτίσει «τελικό πίνακα κατάταξης υποψηφίων» στον οποίο θα παρουσιάζεται η σειρά 

προτεραιότητας βάσει της συνολικής βαθμολογίας (άθροισμα βαθμού από τον «πίνακα 

βαθμολογίας προσόντων» και βαθμού από τη συνέντευξη). Οι προτάσεις των 

ενδιαφερόμενων που δεν προσέρχονται στη συνέντευξη απορρίπτονται. Τέλος, η Επιτροπή 

συντάσσει σχετικό πρακτικό αξιολόγησης βάσει των δύο πινάκων, με πλήρη, ειδική και 

εμπεριστατωμένη αιτιολογία σε σχέση με τη σειρά κατάταξης των υποψηφίων για κάθε 

θέση. 

Μεταξύ ισοβαθμούντων υποψηφίων προηγείται ο υποψήφιος που έχει περισσότερες 

μονάδες στα κριτήρια της εμπειρίας και αν αυτές συμπίπτουν, τότε λαμβάνεται υπόψη ο 

βαθμός του βασικού τίτλου σπουδών. Τέλος αν εξαντληθούν όλα τα κριτήρια χωρίς να 

καταστεί δυνατός ο καθορισμός της σειράς μεταξύ των ισοβαθμούντων, η μεταξύ τους 

σειρά καθορίζεται με δημόσια κλήρωση με ενημέρωση των ισοβαθμούντων υποψηφίων, η 

οποία διενεργείται πριν την κατάρτιση των οριστικών πινάκων. 

 

Δ3. Ανάρτηση αποτελεσμάτων - ενστάσεις 

Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης αναρτώνται στο σύστημα ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στο διαδικτυακό τόπο του 

Δήμου Σκοπέλου: https://www.skopelos.gov.gr και στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού 

καταστήματος του Δήμου Σκοπέλου. Επί των αποτελεσμάτων (απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων) 

οι υποψήφιοι έχουν προθεσμία να υποβάλουν ενστάσεις απευθείας στο Δήμο Σκοπέλου εντός 

αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) εργασίμων ημερών από την επομένη της ημερομηνίας 
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ανάρτησης της απόφασης αποδοχής  αποτελεσμάτων στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στην ιστοσελίδα του Δήμου 

Σκοπέλου (www.skopelos.gov.gr) και στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος 

του Δήμου Σκοπέλου. 

Ενστάσεις που υποβάλλονται μετά την παρέλευση της άνω προθεσμίας απορρίπτονται ως 

εκπρόθεσμες και δεν εξετάζονται, ανεξαρτήτως του λόγου που οδήγησε στην εκπρόθεσμη υποβολή. 

Η ένσταση επιτρέπεται για λόγους σχετικούς με τη νομιμότητα των διαδικασιών και όχι για την 

ουσιαστική εκτίμηση της Επιτροπής Αξιολόγησης. 

Η άσκηση της ένστασης γίνεται με κατάθεσή της, αυτοπροσώπως ή με εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, 

ή με αποστολή μέσω ταχυδρομείου ή μέσω ταχυμεταφορέα (courier) απευθείας στο Πρωτόκολλο 

του Δήμου Σκοπέλου, η οποία πάντως θα πρέπει να παραληφθεί με ευθύνη του ενιστάμενου, εντός 

της ίδιας προθεσμίαςτων πέντε (5) εργασίμων ημερών. Αν η ημέρα εκπνοής της ανωτέρω 

προθεσμίας είναι μη εργάσιμη, η προθεσμία μεταφέρεται στην αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα. 

Εκπρόθεσμες ενστάσεις δεν λαμβάνονται υπ’όψη και δεν εξετάζονται. 

Στο εξωτερικό μέρος του φακέλου υποβολής της ένστασης θα πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς τα 

εξής: 

ΕΝΣΤΑΣΗ 

του/της (Όνομα, Επίθετο, ΑΦΜ, Διεύθυνση, αρ. τηλεφώνου, email, Δ/νση) 

για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου στο 

πλαίσιο του έργου «TOURAL” 

 

Οι ενστάσεις θα εξεταστούν εντός 20 ημερολογιακών ημερών από την τριμελή Επιτροπή 

Αξιολόγησης. 

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων 

τους, κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 

45/τ.Α΄/9-3-1999), εντός 5 ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της αναρτήσεως των 

αποτελεσμάτων και υπό τον όροτης τήρησης των προβλεπόμενων στο υπ’ αριθμ. Γ/ΕΞ/4163-

1/6.7.2012 έγγραφο της Αρχής ΠροστασίαςΔεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 

 

Δ4. Συλλογή και επεξεργασία δεδομένων 

Ο Δήμος Σκοπέλου θα συλλέξει και θα επεξεργαστεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που 

αφορούν τους/τις υποψηφίους/ες και περιλαμβάνονται στις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά που 

καταθέτουν 

 
 

 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΥ 

 

 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ 
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